

各位老铁们好，相信很多人对比特币价格比特币中文网都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币价格比特币中文网以及比特币价格比特币行情的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币自2月以来再度跌至5800美元，对此你怎么看？](#)
- [2. 比特币跌破6000美元！数字货币全线大跌，好日子到头了？适合抄底吗？](#)
- [3. 比特币价格跌破23,000美元，为什么拖累了其他主要加密货币？](#)
- [4. 比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？](#)

比特币自2月以来再度跌至5800美元，对此你怎么看？

感谢邀请！非常棒的一个问题，比特币29日凌晨四点开始暴跌我一直有盯盘，跌破6000美元后一路放量下跌至5817美元，这已经接近2月暴跌的最低价。

但是让人尴尬的是2月在跌破6000美元后就有较强劲的反弹，6000美元一夜之间反弹至8000美元后缓缓的回暖9700美元附近。那个时候很多大神都讲牛市再起，现在看来还是为时过早后边又开启了4月的暴跌。

这次为何比特跌至5800美元没有反弹？

这两天一直都有人私信问我关于大行情的看法，我在前边几天的回答中曾经提到过个人浅见认为至少要去5400附近，这几次的暴跌都并没有伴随大量的利空消息基本可以看成是，市场的自我洗盘也就是通俗的挤泡沫。

比特币市场正在用空间换时间，而这正是牛市开启前最后的吸筹。我是属于比较乐观的，去年94附近的比特币暴跌曾经吓退了不少人，经过比较长时间的9、10月吸筹后边开启了一个较大的牛市，所以这次我认为虽然市场行情依旧处于低迷状态但前景还是比较乐观的。

想要加仓的朋友可以考虑分层入了，通过这两天场外的一些消息和锚定货币USDT的溢价都可以清楚的看到一批抄底资金已经入场，熊市建仓等待牛市开启才是投资的上上签。

比特币跌破6000美元！数字货币全线大跌，好日子到头了？适合抄底吗？

对于这个问题，每日经济新闻记者蔡鼎认为：

加密货币交易平台Bitstamp数据显示，北京时间2日4点左右，比特币跌至8456.5美元，创去年11月25日以来新低，最近24小时跌幅扩大至1538.50美元，跌超15%。相比去年12月逼近20000美元的高位，比特币交易价跌去50%以上。

其实不仅是比特币，包括以太币在内的其他加密货币在过去几天时间内都大幅下跌。而就在这一波加密货币大跌之前，亚洲和欧洲地区都有高官发表监管加密货币的言论。公布的日程显示，美国监管机构管理层下周将就监管数字货币表态。

2月1日本周四稍早，印度财政部长贾伊特利承诺将打击使用加密货币进行非法用途，并强调加密货币不是合法货币，政府不会考虑令加密货币合法化，并将阻止在其司法管辖范围内使用比特币和其它加密货币。之前，包括印度国家银行在内的一些印度银行对包括前十大交易所在内的本土比特币交易所账户暂停交易，他们认为这些账户存在可疑交易。

此外，稍早公布的日程显示，本月6日下周二，美国证监会（SEC）和商品期货交易委员会（CFTC）的主席都将出席参议院听证会，主题是这两大美国监管机构对加密数字货币的监管作用。这意味着，下周还会有监管方面的消息。

加密货币与股市、期货等经监管机构（例如SEC）认证的证券不同，它目前属于监管盲区，而且有着波动性大、成交量高的特点。所以在接下来，无论是政府加强监管、黑客盗取加密货币，还是加密货币硬分叉等等，都可能对加密货币的价值产生巨大的影响。

另外，无论我们说加密货币、数字货币，还是虚拟货币，这些其实都是一个伪命题，因为这里的“货币”，并不像政府发行的货币一样，人人都可以用来交易，尽管比特币在日本已经得到了广泛的使用，但这些“加密货币”距离真正意义上的货币，还有很长的路要走。

比特币价格跌破23,000美元，为什么拖累了其他主要加密货币？

比特币价格跌破23,000美元可能会对其他主要加密货币造成拖累的：

1、比特币作为最广泛被大众熟知的虚拟货币，知名度非常高，打个比方：中国A股市场中四大行集体下跌，势必会导致其他银行股票跟着下跌，因为恐慌情绪会在同一板块之间蔓延，所以比特币的下跌会导致其他货币的下跌是很正常的。

2、比特币等虚拟货币是没有实际价值的，它的涨跌完全是市场行为，没有实体作为支撑，价格的下跌完全是卖出的量大于买入的量，所有人都知道这件事，所以所有人都会盯着头部虚拟货币，稍微有风吹动，就会赶忙抛掉手中的货币，这种行为

是非常不理智的。

比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？

我个人判断这轮价格的下跌能否重挫至8000至9000元，目前还不好说。短期内的大跌，如果并不是“硬分叉”将至造成的信心溃败，反弹的概率是比较大的，但整体来说下跌的趋势已经形成，投资者需要关注的是如何分析未来战略层面的走势。比特币目前还面临内部技术变革的争议，如果出现技术层面的分裂，比特币未来将可能分裂成两个不同的数字货币，这种核心开发领域的风险，导致一些投资者犹豫不决，降低了投资预期，信心受到一定影响。

不过对于比特币来说，真正的价格变化因素，逐步回归至市场层面，对比特币价格的分析，依然需要从其核心市场推动力来研究。

虽然今年以来，更多的商业领域进一步接受了比特币支付，尤其是日本等市场，有数千家商场已接受比特币支付，但对于比特币需求方来说，持有和买入比特币的目的，并不是为了购物，这导致比特币在实体支付方面不成气候，交易额增长并不明显。因此，ICO层面对比特币的需求未来可能是一个重要需求，研究ICO市场的发展对研究比特币未来价格走势有很重要的意义

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。